

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доцента кафедры внутренних болезней педиатрического факультета,
д.м.н., доцента Прокофьевой Татьяны Васильевны
на заочного аспиранта 3 года обучения кафедры внутренних болезней педиатрического
факультета, Курмаеву Асию Шаукатовну, автора диссертационной работы на тему:
«Прогностическое значение исследования ANXA5 и индексов клеточной реактивности
при пневмонии, ассоциированной с SARS-CoV-2», представленной на соискание ученой
степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.18. Внутренние болезни

Курмаева Асия Шаукатовна, 1992 года рождения, в 2015 году окончила Астраханский государственный медицинский университет по специальности «Лечебное дело». В 2016 году окончила интернатуру в Астраханском государственном медицинском университете по специальности «Терапия». С 2016 по 2018 гг. обучалась в клинической ординатуре Астраханского государственного медицинского университета по специальности «Эндокринология». В 2018 году прошла профессиональную переподготовку в Ростовском государственном медицинском университете по специальности «Нефрология».

С 2016 по 2019 годы работала врачом-терапевтом АКБ «ФГБУЗ ЮОМЦ ФМБА России». С 2019 года принята на работу врачом-терапевтом в терапевтическое отделение, в 2020 году переведена врачом в инфекционное отделение ГБУЗ АО «АМОКБ». В 2022 году переведена на должность врача-нефролога в нефрологическое отделение с терапевтическими койками. С 2023 года по настоящее время работает врачом-эндокринологом в эндокринологическом отделении ГБУЗ АО «АМОКБ».

С 2020 г. по настоящее время обучается в аспирантуре на кафедре внутренних болезней педиатрического факультета.

Курмаевой А.Ш. опубликовано более 36 работ в центральной и местной печати. Из опубликованных работ – 9 по теме диссертации, из них 6 – в журналах, рекомендованных ВАК РФ. Награждена дипломами победителя научно-практических конференций I, II и III степеней, грамотами и сертификатами участника научно-практических конференций. Занесена в Книгу Почета золотого фонда студенчества Астраханского ГМУ. В 2019 году награждена Благодарственным письмом Думы Астраханской области.

При выполнении диссертации автор проявила себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и

сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты. При проведении исследования А.Ш. Курмаева применила творческий подход к решению поставленных задач. Указанные качества позволили автору выполнить все этапы диссертационной работы. С апробацией материалов диссертации Курмаевой А.Ш. неоднократно выступала на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах.

Курмаева А.Ш. обладает широким запасом теоретических и практических знаний по специальности «внутренние болезни», использует в своей работе современные достижения медицины. Курмаева А.Ш. активно участвует в общественной жизни кафедры внутренних болезней педиатрического факультета. За время работы зарекомендовала себя грамотным и добросовестным аспирантом, высококвалифицированным клиницистом, пользующимся заслуженным авторитетом и уважением у коллег по работе, врачей практического здравоохранения.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Научный руководитель

Доцент кафедры внутренних болезней
педиатрического факультета
федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения
высшего образования
«Астраханский государственный
медицинский университет»
Министерства здравоохранения
Российской Федерации,
414040, г. Астрахань, ул. Бакинская, 121;
Телефон: 8 (8512) 52-41-43;
E-mail: prokofeva-73@inbox.ru;
д.м.н. (3.1.18. Внутренние болезни), доцент  Прокофьева Татьяна Васильевна

«06» июня 2024 г.

